
 
 

 
 

 
 
 

 
     OSTRAVICE – 25. ČERVNA 2011 
       extrémní závod čtyřčlenných štafet 

 
 
SMS.cz ADRENALIN CUP 2011  - prestižní závod v elitním obsazení – Volf, Kraus, Mrůzek, Koukal, 
Kožíšek, Huříková a řada dalších známých sportovních hvězd 
 
21. června 2011, Ostrava 
 
I letos se zdá, ţe jubilejní patnáctý ročník SMS.cz Adrenalin Cup, extrémní závod čtyřčlenných štafet, přivítá 25. 
června 2011 v Beskydech rekordní počet závodníků. Do závodu v Ostravici, do jehoţ startu zbývají poslední tři dny, se 
zatím zaregistrovalo téměř pět desítek týmů. Pořadatelé dělají všechno proto, aby zkompletovali přibliţně dalších 
deset zatím neúplných čtveřic.  
 
V závodu, který svou obtíţností nemá v zemi konkurenci a který letos startuje i jako MČR v extrémních sportech, 
budou závodit nejen amatérští sportovci, ale i řada profesionálů.   
 
Uţ počtvrté se na Adrenalin Cupu objeví běţec na lyţích a úspěšný český reprezentant Dušan Koţíšek. „Dvakrát jsem 
vyzkoušel běh, jednou kolo. Běh byl asi příjemnější, proto jsem se pro něj rozhodl i letos. Ale asi nikdy nezapomenu 
na hodně nepříjemný sjezd z Lysé hory,“ vzpomíná na loňský ročník Koţíšek, který ale v Beskydech nebude jediným 
„vládcem bílé stopy“. Ve štafetě, která začíná 16 kilometrovým během do vrchu, se k němu přidají i další běţci na 
lyţích Martin Koukal a Aleš Razým. „Mezi námi to nejspíš bude takový interní boj,“ usmívá se Koţíšek. „Já tam ale 
nejedu vyhrát, chci se prostě zúčastnit závodu, který má perfektní atmosféru,“ dodal. 
 
Lysá hora a proměnlivé počasí kolem ní uţ několikrát za sebou překazili závod padáčkářům, na které v případě 
příznivého větru čeká pět a půl kilometru dlouhý let a přistání zpět na fotbalovém hřišti v Ostravici, kde uţ na předávku 
budou čekat bikeři. Asi nejostřílenější profesionál v celém startovním poli padáčkářů je Tomáš Ledník, špičkový český 
paraglidista a basejumper.  
 
Nejobávanější částí štafetového závodu je třetí úsek, kdy závodníci na horských kolech musejí ujet nepříjemné téměř 
35 kilometrové kolečko, absolvovat prudké stoupání na Lysou horu a pak ostrým sjezdem dopravit štafetu zpátky do 
Ostravice pod přehradu Šance. Velkou neznámou bude MTB etapa pro skokana na lyţích Romana Koudelku. Na svou 
disciplínu se ale těší třeba Tereza Huříková nebo trojice špičkových českých bikerů – Milan Spěšný, Jan Škarnitzl a 
Marek Rauchfus, který si do závodu v Ostravici veze zkušenosti z rakouského Dolomitenmanna.  
„Na Adrenalin Cup jedu poprvé, těším se, protoţe extrémní štafety mě baví. Navíc poznám lidi i z jiných sportů. Trať a 
terén prý bývá náročný. Nechci nic podcenit a na závod se připravuji. Velkou motivací je pro mě tým,“ prozrazuje 
Rauchfus. 
 
Do Ostravice se těší i Jan Škarnitzl: „Spojení čtyř uţ samo o sobě atraktivních disciplín v jeden celek dělá z Adrenalin 
Cupu zcela výjimečný závod, který se nevzdává. Já jsem moc rád, ţe se ho letos můţu zúčastnit. Určitě se tam sejde 
velmi silná konkurence, ale i přesto bude mým cílem vyhrát svůj úsek v nejlepším moţném čase a být tak platným 
členem týmu.“ Na biku se poprvé představí třeba i Maďar Péter Szalay, účastník závodu Nissan Titan Desert, nebo 
snowboardkrosař Michal Novotný.  
 
Po bikerech můţou vývoj celého štafetového závodu zvrátit ještě kajakáři. Na ně čeká 5 kilometrů řeky Ostravice 
vypuštěné z přehrady Šance. Do kajaku se odváţí i skikrosař Tomáš Kraus, který bude mít na trati s 15 brankami silné 
konkurenty – slalomáře Jaroslava Volfa nebo kajakáře Kamila Mrůzka. Po odjetí posledního závodníka si nástrahy 
divoké vody můţe v raftu pod vedením olympijského vítěze z Barcelony 1992 Lukáše Pollerta vyzkoušet také 
veřejnost.  
 
Kaţdoročně přibývá i ţen, které se nebojí podstoupit drsný boj, jakým je Adrenalin Cup. V Ostravici letos odstartují 
dokonce čtyři ţenské týmy - z profesionálek třeba běţkyně na lyţích Eva Skalníková a její polská kolegyně Paulina 
Maciuszeková, spolu s nimi si odbudou svou premiéru v závodu i kajakářka Kateřina Vacíková, vicemistryně světa a 
vítězka Světového poháru, či bikerka Denisa Stodůlková. V Ostravici se podruhé za sebou představí i další bikerka 
Tereza Huříková. 



 
 

 
 
 
 
 
 
V Beskydech nebudou chybět ani děti z dětských domovů v Ţatci, Hamru na Jezeře a sluchově postiţení 
z Valašského Meziřící, které se díky spolupráci s Nadací Táta a máma Adrenalin Cupu účastní pravidelně.  
 
Pořadatelé přichystali i bohatý doprovodný program, který začíná uţ v pátek 24. 6. Warm Up Party, OCG Gril Party a 
Open Air koncertem, kde zahrají kapelky Airfare, The Cornflakes a DJ Friky. V sobotu se po slavnostním zakončení 
diváci můţou těšit na SKY exhibici akrobata Tomáše Ledníka, vzdušnou tandemovou exhibici Tomáše Krause,  
Parkour, freerunning show, Skimboarding, lanové aktivity s novinkou Powerfan a spoustu další zábavy v Radegast 
městečku. Program zakončí Open Air koncert  After Party – CHARLIE STRAIGHT, kapely Vladimír Cirkus a Sto zvířat 
a na závěr znovu DJ Friky. V Ostravici bude připraveno tzv. Oranţové kolo, projekt skupiny ČEZ, jehoţ prostřednictvím 
se známí sportovci pokusí „vyšlapat“ co nejvyšší moţnou částku, která pak poputuje na pomoc opuštěným dětem.  
 
V rámci doprovodného programu by měl přímo do centra dění přistát, se svým motorovým paraglidem Miroslav Oros. 
Borec, který se v rámci projektu XCzech pokouší na cestě, která křiţuje 50 dětských domovů, pokouší za 90 dní 
překonat rekordních 9000 kilometrů.  
 
V rámci Adrenalin Cupu proběhne i závod pro drsné chlapy Radegast Beskydský Šerpa. Registrace moţná na 
www.adrenalincup.com  a www.radegast.cz 
  
Adrenalin Cup 2011 pod záštitou moravskoslezského hejtmana Jaroslava Palase, za podpory Povodí Odry a sponzorů 
včetně generálního partnera akce, portálu SMS.cz, tradičně organizuje Seven Days Agency.  
 
Propozice závodu:  
 
Běh do vrchu 16km - převýšení 1145m  
Paragliding 5,5km - převýšení 925m  
Mountain bike (MTB) 34,5km - převýšení 1430m  
Kajak 5km – převýšení 65m - 15 branek, skok do vody z rampy, eskymácký obrat 
 

 
Závodníci se mohou přihlásit na internetových stránkách www.ADRENALINCUP.com, kde je moţné získat podrobné 
informace o závodnících, jednotlivých disciplínách nebo si prohlédnout trasu celého závodu ve 3D animaci.  
 
Na stránkách www.adrenalincup.com naleznete kompletní výsledky z minulých ročníků závodu včetně jednotlivých 
disciplín a v sekci PRESS po zaakreditování i vybrané fotografie v tiskové kvalitě.  
Podrobnosti o závodu najdete na www.adrenalincup.com. 
 
 
 
Seven Days Communication Centre:  
 
Média:                                                Pořadatel:  
Klára Svobodová                                Seven Days Agency  
press@adrenalincup.com                   Náplavní 1,  
GSM: 00420 739 088 908                  128 00 Praha 2  
                                                            info@sevendays.cz  
                                                           Tel./Fax: 00420 220 879 081, GSM: 00420 603 557 070  
 
 
Start závodu: sobota 25. června 10.00 – fotbalové hřiště Ostravice  
Předpokládané ukončení závodu: sobota 25. června 13.45 – fotbalové hřiště Ostravice 
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